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Школа - найцікавіший етап у людському житті. Адже щодня у ній на дитину чекають нові
відкриття, зустрічі та знайомства. Практично щотижня учні Рівненської гуманітарної
гімназії задіяні у різних конкурсах, змаганнях, святкових заходах. Одним з таких заходів є
щорічна конкурсна програма «Гімназист року», у якій беруть участь гімназисти 7-10
класів. Цей конкурс залучає учнів до творчої, навчальної та пізнавальної діяльності.

      

А щоб отримати почесний титул, потрібно пройти такі етапи змагань:

  

конкурс «Самопрезентація»;
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конкурс «Ерудит»;

  

конкурс «Оратор»;

  

конкурс «Практикум»;

  

конкурс «7 чудес Рівненщини»» (7-8 класи), «Славетні українці - ювіляри 2016 року»;

  

конкурс «Підказка»;

  

конкурс «Дуель».

  

Під час конкурсних етапів учасники показали свої знання з шкільних предметів, проявили
ораторське мистецтво, презентувавши власну думку з теми: «Чи погоджуєшся ти з
народною мудрістю, що «Вірний приятель – то найбільший скарб» (учні 7-8 класів), та
«Місце сучасної молоді в розбудові України» (учні 9-10 класів). Дуже цікавим був конкурс
«Підказка», у якому потрібно було проявити фантазію та кмітливість, щоб поясними
товаришеві про предмет, зображений на малюнку, не називаючи його.

  

Цікавим був конкурс «7 чудес Рівненщини»» (7-8 класи), у якому учні презентували
проекти про історичні пам'ятки нашого краю, які стали улюбленими туристичними
маршрутами. Це Тараканівський форт, заповідник «Поле Берестецької битви», замок
князів Любомирських у Дубно, історико-культурний комплекс міста Острога,
Свято-троїцький жіночий монастир м.Корець, «Тонель Кохання» у Клевані.

  

Учні 9-10 класів представили пізнавальні проекти «Славетні українці - ювіляри 2016
року», під час презентації яких познайомили присутніх з видатними українцями, імена
яких вписано в історію нашої держави. Це Михайло Грушевський (150р від дня
народження якого відзначатимуть у 2016 році) - історик, громадсько-політичний і
державний діяч, засновник Української Народної Республіки; Михайло Драгоманов (175
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р., від дня народження) - український публіцист, історик, філософ; Юрій Іллєнко( 80 р.
від дня народження), видатний кінорежисер сучасності; Олена Теліга (110 р.від дня
народження), яка пройшла шлях з російськомовної гімназистки до незламного борця за
волю і честь української нації, частиною якої вона себе усвідомила; Георгій Нарбут (130
р. від дня народження) - творець українського державного герба й печаті.

  

Людмила Павличенко (100 р. від дня народження) - легендарна українська снайпер.

  

А переможцями конкурсної програми «Гімназист року 2016» стали: серед учнів 7-8 класів
Родзін Тарас (8-А клас), а серед учнів 9-10 класів – Янушевська Катерина.

  

Вітаємо! Так тримати!
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